

正誤表

『実力心電図―「読める」のその先へ―』および『実力心電図―「読める」のその先へ―〈改訂版〉』につきまして、下記の誤りがございました。謹んでお詫びし、訂正させていただきます。

※正誤表の更新につきましては、<http://new.jhrs.or.jp/book/book-seigohyo/>をご確認くださいようお願い申し上げます。

頁	箇所	誤	正
172	「ここを Check!」	<p>ECG tracing showing an error in interval measurement. The PP interval is labeled as "PP間隔がほぼ一定". The RR interval is labeled as "RR間隔がほぼ一定". A note indicates "QRS波がP波に追従(↔)したため、ここでは短縮".</p>	<p>ECG tracing showing the corrected interval measurement. The PP interval is labeled as "PP間隔がほぼ一定". The RR interval is labeled as "RR間隔がほぼ一定". A note indicates "QRS波がP波に追従(↔)したため、ここでは短縮".</p>

(2022年9月22日 日本不整脈心電学会)